

Comune di Marineo

Prov.	Palermo

DETERMINA DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO ATTIVITA'SOCIO- CULTURALI

N.94 del 28.04.2010

OGGETTO: Liquidazione parziale alla Cape Land di Monreale per servizio scambio gemellaggio 2010

L'anno duemiladieci, il giorno noto del mese di aprile, in Marineo, presso la sede del Comune di Marineo , il sottoscritto Antonino Scarpulla nella qualità di Responsabile del servizio Attività socioculturali del Comune di Marineo , ha adottato il presente provvedimento

IL FUNZIONARIO RESPONSABILE

Antonino Scarpulla

Visto di regolarità contabile

Marineo li,

IL Responsabile del Servizio Finanziario (Dssa Giovanna Lo Piccolo)

Liquidazione parziale alla Cape Land per servizio scambio Gemellaggio 2010

Il Responsabile del servizio

Premesso che con determina n.70/2010 è stato approvato il verbale di trattativa privata per la fornitura di viaggio per lo scambio di Gemellaggio 2010 ed affidato la fornitura alla ditta Cape Land di Monreale ed assunto impegno di spesa;

Che con determina n°94/2010 è stata approvata la variazione al programma del viaggio riducendo l'impegno di spesa di euro 1.045,00 in funzione al n° dei partecipanti paganti,

Vista la nota n°6306/10 con la quale è stato affidato il servizio alla Cape Land di Monreale nelle more della stipula del contratto nelle forme di legge

Dato atto che nell'offerta presentata ed approvata con i provvedimenti sopra richiamati era previsto il pagamento del 50% dell'importo contrattuale prima della partenza prevista per giorno 03 maggio c.a.

Vista la fattura n°129 del 28.04.2010

Determina

Liquidare e pagare la somma di euro 11.387,50 alla Cape Land con sede in Monreale in via B. D'Acquisto n°17 P.Iva 04978870824 a mezzo versamento sul conto IT12B0304943450052866975071 alla stessa intestato

Fare gravare l'onere sull'int.I.05.02 del bilancio 2009 "Attività culturali e servizi diversi in ambito culturale" dove è prevista la voce "Spese diverse per servizio di gemellaggio"

Il responsabile del servizio Antonino Scarpulla

AFFISSA ALL'ALBO PRETORIO IL
DEFISSA IL
IL MESSO
IL SEGRETARIO comunale
CERTIFICA
Su conforme relazione del messo incaricato per la pubblicazione degli atti, che la presente determinazione è stata pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per quindici giorni consecutivi a decorrere dal giorno festivo senza opposizioni o reclami
Marineo li
IL SEGRETARIO (Dr. Antonino Macaluso)